
40.2%

41.3%

40.9%

13.5%

14.8%

14.4%

6.0%

7.9%

7.5%

22.3%

18.8%

18.5%

20.4%

19.0%

19.0%

31.0%

32.1%

31.7%

56.7%

57.2%

57.7%

56.4%

55.9%

56.3%

24.9%

23.4%

23.2%

59.7%

60.8%

60.7%

66.0%

68.3%

68.3%

59.4%

60.3%

60.8%

2.6%

0.8%

0.8%

28.8%

25.5%

25.5%

48.7%

47.4%

47.9%

15.2%

18.0%

18.3%

11.0%

10.6%

10.7%

9.1%

7.4%

7.2%

0.5%

0.6%

0.6%

1.3%

3.9%

3.8%

20.5%

21.3%

21.4%

2.9%

2.5%

2.4%

2.6%

2.1%

2.0%

0.5%

0.2%

0.2%

本校の教員はお子さんの評価（成績評価など）について公平に行なっ

ていると思う。

H30

H29

H28

本校では、適切な宿題・課題を与えるなど、お子さんが家庭などで主

体的に学習する習慣が身につくような工夫をしていると思う。

H30

H29

H28

お子さんは昨年に比べ、読書を話題にしたり実際に読書をする機会が

増えたと思う。

H30

H29

H28

本校の教員は、お子さんや保護者の悩みの相談にのるなど、きめ細

かい対応をしていると思う。

H30

H29

H28

本校の教員は、いじめなどのない（なくそうとする）環境づくり・努力をし

ていると思う。

H30

H29

H28

本校は、交通安全や乗車マナーなどの安全教育に努めていると思う。

H30

H29

H28

保護者 H２８～H30 比較データ

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そうは思わない


